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Yura 2023

Hcxoanbie JaHHbIEC:

Qv M3/C Hmina I1a Hmax, ITa T, JICT

250 1000 2300 15

BOJI-40M

1. TTo 3amanubiM napamerpam BeIOpaH BenTrIsTOp BOJ-40M.

2. Pel"y.]'II/IpOBaHI/Ie pa60‘II/IX PCKUMOB YCTAHOBKHU OCYIICCTBIISICTCA M3MCHCHHUEM YIJIOB

YCTAaHOBKH JionacTel Ha pa60‘H/IX KoJIeCaX BEHTUJIATOPA.

3. XapakTepuCTUKN BEHTHIIALIMOHHOMN CETH:

H=R-O’

Hcm.min 1000
Rmin: Q2 = 2502 :O’Ol6

H_ .
Ry =t T =0.0368

Hy.cm.min:05016 : Q2
HY.cm.max: 030368 Q2

Q, M’/c 62,5 125 187,5 250 312,5 350 375 400
Hyctmun
, Ia 63 250 563 1000 1563 1960 2250 2560
HycrMmax,
ITa 144 575 1294 2300 3594 4508 5175 5888

4. Paboune pexumbl. Uepe3s TOYKHM a U b 3aJaHHBIX PEKHUMOB MPOBO- UM MPSIMYIO

JMHUIO U Haxo UM pexxuM ¢ (Qc = 250 m3/c; He= 1550 I1a) kak TOUKy nepecedeHus JIMHUM ab ¢

XapaKTepUCTUKON BEHTHJIATOpPA, COOT- BETCTBYIOIIEH YINy YCTAHOBKH JomacTeil Ha pabounx

kojecax Ok = 30°, T. e. yriy, Ipyu KOTOPOM HAYHETCS IKCILTyaTamus BEHTUIATOpA (PEKUM d).

I[J'ISI MMOCTPOCHUA JOTOJIHUTEIIFHOU XapaKTCPUCTUKU CCTH, HpOXO)IHH_Ieﬁ qepe3 TOUKY C.

H
:nglsiﬁ =0,0248

CrnenoBaTenbHO ypaBHEHUE XAPAKTEPUCTUKHU CETH, MPOXOSIIECH uepe3 TOUKY ¢

H.=0,0248- 0"

62,5 125 187,5 250 312,5 350 375 400

96,875 | 387,5 | 871,87 | 1550 | 2421,87 | 3038 | 3487,5 | 3968




5 5

HOCTpOCHHaSI o NpUBCACHHBIM IAHHBIM XapaKTCPUCTHKA 3 BEHTUJIILIMOHHOM CETU

MO3BOJISIET YCTAHOBUTH CTYIICHU PEryJIMPOBAaHUS pabounX PEKUMOB YCTaHOBKH.

Ha nepBoii ctyneHu peryiupoBaHMsl yroJl yCTaHOBKU JIONAcTel pabouux KoJjieCc paBeH
61=30°. IIpu sToM B Havasie paboThl OyeT obecnieueH pexum d (Qs =265 m3/c; H; = 1150 I1a).
IIpu nepememieHun pexumMa B TOYKY ¢ IPOMCXOAMT IIEPEXOJ] Ha BTOPYH CTYIEHb
peryJMpOBaHus YCTAHOBKOM Jionactei Ha yroi 62 = 35°. HayanpHBI pesKUM Ha dTOW CTYIICHU
— T1ouka e (Qe= 280 wm3/c; He = 1950 Ila). OxoHuaHue pabOThl Ha BTOPOW CTYNEHU
perynupoBanus — pexuM f (Qy= 260 m3/c; Hy = 2400 I1a).

[Ipu o6meit mpoAOIKUTENFHOCTH PadOThl BEHTUJISATOPHOM ycraHoBkM I = 15 ner u
JIOTIYIIEHUH JIMHEHHOCTH 3aKOHAa M3MEHEHMsI oT Hy.cm.min no0 Hy.cm.max ycTaHaBlIuBaeM
POJOKUTEIBLHOCTD PA0OTHI:

Ha nepBoii ctynenu

H.—H, _  1550-1000

T =T——F""=1 =5,9
= H,—H,” ~ 2400—1000 "
Ha BTOpoii crynenu
H,—H,
I',=T———-=9,12em
Hf _Ha
5. Pe3epB mpou3BOAMTENBFHOCTH BEHTWIISITOpA ompenensiercs pexumamu k ( Ok =

365 m3/c; Hk = 2150 Ila) u n (On = 280 m3/c; Hn = 2800 Ila) mpu xapakrepuctukax [/ u 2
BEHTWIALIMOHHOMN CETH M YIJIe YCTAaHOBKH JIOTIACTEH Ha pabounx Kojecax @ = 45°:

IpU XapaKTePUCTUKE CeTH [

0,0, 365—250
AQ, %= 100="—"2-100=46 %
Q% 0, 250 °
IIPU XapaKTEPUCTHKE CETH 2
0,0, 280—250
AQ,%=""=L.100=2"—2"1100=12%
Q,% 0, 250 °
B cpennem
AO, %+AO., %
AQ%= 0,%+A0, 0_46+14 _ .,

2 2

6. PeBepcupoBaHUe BEHTUISALMOHHON CTPYH 0OECIIEUNBAETCSA M3MEHEHNEM HAIIPABJICHHUS
BpallleHHsT pOTOpa BEHTUJISATOpPA C OJHOBPEMEHHBIM IMOBOPOTOM JIOMATOK MPOMEXYTOYHOTO
HaIPaBJISAIOIIEr0 U CIIPSMIISIONIETO AMMNapaToB.

7. MOIHOCTh ABUTATENS HA IEPBOM CTYNEHH PETYIUPOBAHUSA 110 PEKUMY C



v = Q. 250-1550
""10005. 1000-0,713

=543, 5xBm

MonHocTh [BUraTess Ha BTOPOM CTYIIEHU PEryJIMPOBaHUs 110 PEKUMY 7

N :Qn-anzso-zsoo
mx 1000, 1000-0,76

=1032«xBm

[Tpu nepexone Ha BTOPYIO CTYIIEHb PETYJIMPOBAaHUS IPELYCMaTPUBACTCS

3aMEHa JBUTATEIs.

Jns  paboTel Ha TEPBOM  CTYMEHHM PETYJIMpPOBAHUS  MPUHUMAEM  CHHXPOHHBIN
anekrpoasuratesib CIAH-17-31-16Y3 momtHocthio N = 630 kBT; n = 375 o6/mun; na= 0,932;
cos ¢ =0,9; U= 6000 B.

_ N _ 630

=1,16

Jns  paboThl HAa BTOPOW  CTYNEHW PETYJIMPOBAHUS  MPUHUMAEM  CHHXPOHHBIN
anekrpoasuratens CIAKI14-18-41-160YXJI4: N = 1250 kBt; n = 375 o6/mun; na = 0,948; cos
»=0,9.

KoaddummenT 3amaca MmomiHoCTH

N 1250
k=—1 ="°"""=1,21
N 1032

max

CpenHeroloBoi pacxoJ SJECKTPOIHEPrUM Ha TEPBOM CTYNEHU pETyJIUpOBaHUA B

Auara3oHe peKUMOB duc:

_Q4+9. _265+250

= = Swmle
01,==5 > 257,5m°1
H +H .
chp: d2 ¢:1150;1550:1350M3/c
+
nlcp:ﬂdzﬂc:0,64-;0,7l3:0,677
Pacxon snepruun
— Qlcp‘chp “nn :()
10000y, g, g g e,
257,5-1350

24-365=6461395 kBm-u

01000-0,677-0,925-0,932-0,95-0,85
CpenHerooBoil pacxoj] JJIEKTPOIHEPIMM Ha BTOPOM CTYNEHM PETYJIMPOBAHHS B
JIana3oHe peKUMOB e U f:

+
0, = 0, 2Qf:280;260:270M3/C

_HA+H, _ 1950+2400

_ 3
H,,= 7 5 =2175m"lc




_ M, _0,725+0,762 _
Mae=" = > =0,744

Pacxon sHeprun
— QZcp-H2cp
1000 7,0, 11 g e My

. 270-2175
1000-0,744-0,925:0,948-0,95-0, 85

22 'nq.nq:"

24-365=9041445xBm u

9. JlucraHUMOHHOE  yNpaBIEHHE M  KOHTPOJb  BEHTWISTOPHOM  yCTaHOBKHU
OCYLIECTBIISAIOTCA ¢ IOMOMLIbIO anmnapaTypsl YKAB.

10. Kanopudepnast ycraHoBKa.

Pacuer kanopudepHOil yCTAaHOBKM MPOU3BOIUTCS IS CIACAYIOIIMX YCIOBHM: HapyKHas
TeMmmepaTypa Bo3ayxa B 3uMHee Bpewms, -25 °C; temnepatypa mapa npu 0,35 Mlla fmap
=147,9°C.

OO01re KoIMYECTBO 10/1aBAEMOT0 B IIAXTy BO3yXa

m=Q-p=250-1,293=323,25«ke/c
KonunuectBo nogorpesaemMoro Bo3ayxa:

(., —t —|=
my=me o33 55, 4271225
+

) =92
70—(—25]

n- tu
Pacxoj Teria npu Moorpese Bo3Lyxa

0, ,=3600-m-c,(1,,~1,]=3600-323,25-1,012+(+2 —(~25||=¢

(31796940 k/Toc |

O06nem Bo3ayxa (M3/4), mogaBaeMblil Kaaopru(EepHbIM BEHTUIISATOPOM
npu 0°C, 101,3 xIla onpenensercs no popmyie

p = 3600-m; _3600-92

= =256150 1"/
= 1293 e

Ob6wvem mopmorperoro Bo3ayxa (M3/4), mMomaBaeMOro Kalopu(epHbBIM BEHTHISATOPOM,

omnpenensiercs mo popmye

70

t
1+—L |=256150-|1+—=|=3218301"/u
273

V=Vo|l+353

Pacxon mapa (xr/4) npu uzoeitounom nasienuu 0,35 MIla ans xanopudepHoil ycTaHOBKHU C

yuetoM 10 % noteps B maponpoBOE paBeH

rac tcp - CpCAHsA TEMIICpAaTypa BO3/lyXa B Kanopnq)epax.

p _tn+tn__25+70
@ 2 2

=22,5



=66570x2/u

_ L10., _— 1,1-31796940
D = =
ey (ty—t,) 4.19:(147,9-22,5)

BoiBoa: Ilpu naHHBIX SKCIUTyaTAIMOHHBIX YCIOBUAX (MUHUMAIbHOE NaBlieHUE Hipin =
1000 ITa; MakcumanbHoe naBineHue Hpma = 2300 Ila; TpeOyemast npou3BoAUTENBHOCTh
BenTHiIITOpa Q = 250 M*/C, CPOK CIry OBl BeHTHIIATOpA 15 JIET), IPUMEHEHHH BEHTUIATOPA
BO/I-40M c npuBosiom ot apurateneit C/IH-17-31-16Y3 Ha nepBoii CTyII€HU peryIupoBaHus U
CKI14-18-41-160VY XJI4 Ha BTOpOM, NOIYUYEHBI CIEIYIOIINE TapaMETPbl IPOBETPUBAHMUS:

- TIpH TIEPBOM CTYTICHH PETyJINPOBAHUS: YTOJ HAKJIOHA JIOMATOK padounx kojiec — 30°. Eé

HayalbHbIM pesxuM — Touka d xapakrepuctuku d (Qqs =265 m3/c; H, = 1150 Ila);

- IpY BTOPOM CTYNEHU PETYJIMPOBAHUS: YTOJI HAKJIOHA JIONATOK pabouux koaéc — 35°. Eé
HavyaJIbHBIA PEXKUM — TOUKA € XapakTepucTtuku e (Qe= 280 m3/c; He = 1950 Ila);

- OKOHYaHHEe paboThl Ha BTOPOH CTYIIEHH peryiaupoBanus — pexuM f (Qr= 260 m3/c; Hy
= 2400 IIa);

- IPOIOJDKUTEIBHOCTh Pa0OTHI BEHTHWIIATOPA HAa TEPBOM CTymeHH paboTel — 5,9 jer, Ha
BTOpOil — 9,1 net

- pe3epB MPOU3BOAUTENBLHOCTH BEHTWISITOpA OT 12 110 46%;

- pacxo/l 3JEKTPOIHEPTUH cpesiHeronoBoi: 6461395 kBm -y Ha nepBoii cTyIneHH,
9041445 kBm - u Ha BTOPOM;

- pacxoj mapa i kanopudepHoi yctaHOBKH 66570 Kr/d.

[Tpon3BOIUTENBEHOCTh BEHTUIIATOPA HAa BCEM MPOTSKEHUU SKCILUTyaTallui YCTaHOBKU

BhILIE TpeOyeMoii B 250 m’/c.



